



POPIS
POLJO-
PRIVREDE
2020.

KLASA: 954-03/20-01/13
URBROJ: 555-08-20-1

Poštovani,

Državni zavod za statistiku provodit će od 14. rujna do 14. listopada 2020. Popis poljoprivrede 2020. na temelju Zakona o Popisu poljoprivrede 2020. (Narodne novine, broj 63/19 i 64/20).

Vaše gospodarstvo izabrano je iz Statističkog registra poljoprivrednih gospodarstava kao jedno od 170 tisuća poljoprivrednih gospodarstava koje će se popisati. Popisivač će posjetiti vaše gospodarstvo od **14. rujna do 14. listopada 2020.** te će pri dolasku pokazati ovlaštenje Državnog zavoda za statistiku. Popis će se provoditi s pomoću prijenosnog računala, a ispunjavanje upitnika trajat će oko dvadeset minuta. Pri tome će se, radi sprječavanja i suzbijanja epidemije bolesti COVID-19, popisivač pridržavati svih propisanih mjera opreza.

U skladu s odredbama Zakona o službenoj statistici koje se odnose na povjerljivost statističkih podataka, individualni podaci prikupljeni ovim Popisom službena su tajna i statistički su povjerljivi te će se koristiti isključivo za statističke svrhe i neće se objavljivati kao pojedinačni podaci.

Suradujući u ovom istraživanju, pomoći ćete da Državni zavod za statistiku dobije što kvalitetnije podatke u Popisu poljoprivrede 2020.

Molimo vas da se za sve eventualne nejasnoće obratite Službi proizvodnih i strukturnih statistika poljoprivrede na jedan od sljedećih načina: radnim danima od 13 do 15 sati na telefonske brojeve (01) 4893-545, 4893-523 i 4893-551, elektroničkom poštom na adresu popispoljoprivrede@dzs.hr ili posjetite internetske stranice www.popispoljoprivrede.hr.

Dodatne informacije o Popisu poljoprivrede možete doznati na poleđini ovog dopisa.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i vašem doprinosu u provedbi Popisa poljoprivrede 2020.

S poštovanjem,

GLAVNA RAVNATELJICA


Lidija Brković

U skladu sa odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (Uredba (EU) 2016/679), dodatne informacije vezane uz prava ispitanika te obradu i zaštitu podataka prikupljenih u statističke svrhe možete pronaći na internetskim stranicama Državnog zavoda za statistiku (www.dzs.hr), pod rubrikom O nama, Prikupljanje podataka za statističke svrhe. Ukoliko imate bilo kakvo pitanje ili nedoumicu o tome kako postupamo s podacima koje ste nam ustupili ili biste htjeli ostvariti svoja prava koja se tiču obrade tih podataka, možete se obratiti Službeniku za zaštitu osobnih podataka Državnog zavoda za statistiku putem elektroničke pošte na adresu zastitapodataka@dzs.hr.



DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU
REPUBLIKE HRVATSKE
CROATIAN BUREAU OF STATISTICS



ŠTO JE POPIS POLJOPRIVREDE I ZAŠTO SE PROVODI?

Popis poljoprivrede jest opsežno statističko istraživanje poljoprivrednih gospodarstva koje se po drugi put provodi u Republici Hrvatskoj. Cilj Popisa poljoprivrede jest dobiti što preciznije podatke o poljoprivredi. Obuhvatit će se podaci o strukturi poljoprivrednih gospodarstava koji će biti usporedivi na razini Europske unije i pružiti potrebnu statističku bazu za planiranje, provedbu, nadzor, procjenu i reviziju povezanih politika, osobito Zajedničke poljoprivredne politike (ZPP-a).

ZAŠTO JE KORISTAN?

Dobiveni podaci omogućit će planiranje mjera ruralnog razvoja, korištenja zemljišta i okolišnih politika te politika za prilagodbu klimatskim promjenama. Rezultati Popisa poljoprivrede omogućit će poljoprivrednicima bolje planiranje daljnjih poljoprivrednih aktivnosti i određivanje njihovih područja rada. Jasna slika poljoprivrede važna je za sve poljoprivrednike u Republici Hrvatskoj, a prikupljeni podaci doprinijet će i tome da se bavljenju poljoprivredom može pristupiti strateški, s manje nepoznanica i neizvjesnosti na tržištu.

TKO JE OBUHVAĆEN POPISOM POLJOPRIVREDE?

Obuhvaćeni su poljoprivrednici s poljoprivrednim gospodarstvom koje ima:

- više od 0,40 hektara korištene poljoprivredne površine i/ili 0,5 stočnih jedinica
- manje od 0,40 hektara korištene poljoprivredne površine, ali s najmanje 0,1 hektarom voćnjaka, vinograda i/ili maslinika, s bilo kojom površinom rasadnika, površinom pod povrćem, sjemenskim usjevima, presadnicama cvijećem i ukrasnim biljem ili gljivama namijenjenima za tržište te sve pčelinje zajednice.

Popis poljoprivrede ne obuhvaća gospodarstva koja se bave preradom poljoprivrednih proizvoda, šumarstvom i ribarstvom. Također ne obuhvaća ni površine pod povrtnjacima za vlastite potrebe s manje od 100 m².

ŠTO SE POPISUJE?

Popisom poljoprivrede prikupljaju se podaci o gospodarenju zemljištem i načinu poljoprivredne proizvodnje, načinu korištenja poljoprivrednog zemljišta, stočnom fondu, objektima za smještaj životinja i gospodarenju stajskim gnojem, navodnjavanju, radnoj snazi u poljoprivredi, dopunskim djelatnostima na poljoprivrednom gospodarstvu, prodaji poljoprivrednih proizvoda, mjerama potpore ruralnom razvoju, prilagodbi na ekološku poljoprivrednu proizvodnju i aspektima zaštite okoliša.

